

Multi Cleaner

KENT Multi Cleaner è un detergente unico, base acqua, che può essere utilizzato su una vasta gamma di superfici dalla stoffa ai paraurti di plastica. Penetra velocemente e rimuove lo sporco e l'unto.



Caratteristiche & vantaggi

- Può essere diluito con acqua per superfici leggermente sporche – economico all'uso.
- A base acqua- non danneggia le superfici verniciate
- Spruzzare, strofinare o sciacquare con acqua facile da usare, risparmio di tempo ed energia
- Può essere utilizzato su una vasta gamma di superfici versatile

Cod.	Prodotto	Sigla	Confezione
80260	Multi Cleaner	KMC1	Bottiglia in plastica con spruzzino da 1 litro
80261	Multi Cleaner	KMC5	Tanica da 5 litri

Applicazioni

KENT Multi Cleaner è ideale per rinvigorire i tessuti, coperture, plastica, gomma e tutte le superfici rigide. Rimuove la polvere dei freni dai cerchi, nicotina dai rivestimenti, versamenti di gasolio dal cemento e aiuta a rimuovere i residui di pasta abrasiva e polish da parti in plastica texturizzate.

Istruzioni per l'uso

- 1. Spruzzare sulla superficie da pulire e rimuovere lo sporco incrostato con una spazzola.
- 2. Sciacquare con acqua e asciugare con un panno pulito e lasciare asciugare.
- 3. È raccomandato diluire una parte di Multi Cleaner con 4 parti di acqua per la stoffa e superfici poco sporche.

NB: Non usare su pelle, vetro o superfici calde. Se Multi Cleaner viene applicato accidentalmente su vetro, sciacquare subito con acqua (se lo si lascia asciugare, Multi Cleaner corroderà il vetro)



Informazioni tecniche

Base: Detergente a base acqua

Aspetto/colore: Liquido trasparente

Odore: Leggero glicole

Peso Specifico (20 °C): 1.03 g/l

Flash point: Non applicabile

pH @ 20 °C: 13 - 14

Rapporto di diluzione: da 1 a 4 parti, in relazione all'entità della sporcizia

Solubilità in acqua: Solubile

Temp. di applicazione: da 10 a 35 °C

VOC: 50 q/L Conservazione: 36 mesi Codice doganale: 3402 90 10



Schede di sicurezza (SDS) disponibili sul sito www.kenteurope.com

Termini e condizioni

Nessuna parte di questa pubblicazione può essere riprodotta sittuiscono tutte le schede tecniche fornite in precedenza. Le o trasmessa o conservata elettronicamente o fotocopiata senza la preventiva autorizzazione di KENT ITALIA SRL. Ouesta scheda tecnica e il suo contenuto appartengono a KENT ITALIA SRL. Ouesta scheda tecnica e il suo contenuto appartengono a ke vine fatto. Gli utenti di questa scheda dovrobebero controllare va concessa al concessa al prodotto a cui si riferisce. Scopo e non fare alcuna espopsizione sulla base delle informazioni formativi in relazione al prodotto a cui si riferisce. Scopo e non fare alcuna supposizione sulla base delle informazioni intellettuale.

Le informazioni sono soggette a modifiche senza preavviso e so so titulo escapate della concessa al responsabilità per perdite o danni derivanti da qualsiasi affidamento sulle informazioni o fuso di essi (compresa la responsabilità derivante da negligenza o dove si era a concessa della possibilità di creare perdite o danni). Questo non ha l'effetto di mintare o resmingere la responsabilità per perdite o danni derivante da negligenza o dove si era a concessa alcuna lesconscenza della possibilità di creare perdite o danni). Questo non ha l'effetto di mintare o resmingere la responsabilità per perdite o danni derivante da negligenza o dove si era a concessa ca della possibilità di creare perdite o danni). Questo non ha l'effetto di mintare o resmingere la responsabilità per perdite o danni derivante da negligenza o dove si era concessa della possibilità di creare perdite o danni). Questo non ha l'effetto di mintare o resmingere la responsabilità per perdite o danni). Questo non ha l'effetto di mintare o resmingere la responsabilità per perdite o danni). Questo non ha l'effetto di mintare o resmingere la responsabilità per perdite o danni). Questo non ha l'effetto di mintare o resmingere la responsabilità per perdite o danni). Questo non ha l'effetto di mintare o resmingere la responsabilità per perdite o danni). Qu

KENT ITALIA SRL

Via Vittime di Piazza della Loggia 6 - 10024 Moncalieri – TORINO Tel: +39 (011) 64 77 311 Fax: +39 (011) 64 72 428 - Numero Verde 800 011 780

KENTinfo.It@kenteurope.com www.kenteurope.com

REV: 27/08/2018